

## Príloha č.3

### O5 5. okruh križovatka Patrónka – Stromová ulica (ďalej len „Projekt“)

#### 1. PREDMET A ROZSAH STAVBY

Predmetom tejto zákazky je vypracovanie technicko - ekonomickej štúdie / štúdie uskutočniteľnosti projektu. Štúdia bude reflektovať na technické, ekonomické a environmentálne výhodné riešenie v požadovaných parametroch, vyhovujúcich súčasným nárokom na cyklistickú dopravu. Hlavným účelom štúdie je posúdiť a vyhodnotiť uskutočniteľnosť projektu a navrhnúť alternatívne riešenia, nutné na vybudovanie a vyznačenie cyklotrasy O5 5. okruh, úsek Patrónka - Stromová v Mestskej časti Nové Mesto. Jedná sa o úsek o približnej dĺžke 1,72 km. Úsek prebieha paralelne pozdĺž Pražskej ulice na Limbovej, Ďumbierskej, Opavskej, Pražskej a Jaskovom rade. Riešenie bude variantné. Jeden variant bude riešený ako samostatná cyklistická komunikácia.

Cieľom projektu je vytvorenie komfortnej a bezpečnej trasy mimo cesty II/572. Prejazd musí byť zabezpečený obojsmerne. Projekt bude zahŕňať logické napojenie na existujúce cyklistické komunikácie v území (t. j. možnosti odbočenia a pripojenia na ulicu Brnianska /pri zastávke Dubová/ a v križovatkách Limbová – Ďumbierska, Limbová - Pri Suchom mlyne a Patrónka) v kontexte peších trás, cestných komunikácií, zastávok MHD a zelenej infraštruktúry. V úseku Patrónka – Ďumbierska sa počíta s dvomi jednosmernými cyklistickými komunikáciami alebo jednou obojsmernou cyklistickou komunikáciou.

#### Rozsah stavby:

celková dĺžka úseku	cca 1720 m
šírka cyklistickej komunikácie	3,5 m
šírka chodníka	2,5 m

#### Farebné a materiálové riešenie:

Cyklistické komunikácie v asfalte, farebne odlišené od povrchov chodníkov pre peších, v závislosti od špecifikácie schválenej Metropolitným inštitútom Bratislavy/ Hlavným mestom SR Bratislava.

#### 2. CELKOVÉ PREDPOKLADANÉ NÁKLADY PROJEKTU PODĽA Článku IV. bod 6 Zmluvy

Celkové predpokladané náklady Projektu zahŕňajúce Odmenu za Odborné činnosti ako aj výdavky a náklady Dodávateľa za plnenia predmetu tejto Zmluvy realizované Dodávateľom prostredníctvom plnení jeho zmluvnými subdodávateľmi predstavuje sumu **37 650,- EUR** (slovom: tridsaťsedemtisícšesťstopäťdesiat eur).

Popis	Komplexné projektové riadenie Počet hod. x hod. sadzba	Vypracovanie TEŠ /projekčná činnosť/	Subdodávky	Spolu (eur)
cyklistická komunikácia	250 x 40 = 10 000 €	10 900 €	16 750 €	37 650 €